

ERRATA

A PROGRAD, através da Coordenação de Assuntos Estudantis (CAE), divulga abaixo errata referente ao Edital do processo de Mobilidades Acadêmica Estudantil 2018.2 (Edital nº 002/2018).

Faz saber: Retificação do turno do Curso Bacharelado em Ciências Biológicas do o Campus Santo Amaro

Onde se lê:

Santo Amaro	ICB	BACHARELADO EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS	52 N
-------------	-----	---------------------------------------	------

Leia-se:

Santo Amaro	ICB	BACHARELADO EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS	52 D
-------------	-----	---------------------------------------	------

